



В Белгородской области сотрудники СУ СК России оказывают помощь семье из Донбасса



13 апреля 2022 года Председателем Следственного комитета России был проведен личный прием беженцев из Донецкой и Луганской народных республик, среди которых была и многодетная семья Толстопятенко, прибывшая на территорию Белгородской области.

Вместе с мужем и двумя маленькими дочерьми беременная Валентина была эвакуирована из Донбасса - подальше от постоянных обстрелов украинских силовиков, - чтобы дать жизнь своему ребенку под мирным небом. Во время личного приема глава ведомства поручил руководителю регионального следственного управления помогать семье не только с решением социальных вопросов, но и обеспечить квалифицированное оказание медицинской помощи женщине во время вынашивания ребенка и при его рождении.

Сотрудники регионального следственного управления поддерживали связь с семьей, оказывая всемерную помощь и поддержку, и когда счастливый папа сообщил о рождении мальчика, искренне порадовались вместе с ним. Осведомившись о самочувствии и необходимой помощи у матери новорожденного, сотрудники СУ СК России приобрели детскую коляску и предметы первой необходимости.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Поздравив родителей с рождением сына, которого назвали Евгением, офицеры поинтересовались их планами на будущее. Семья планирует в дальнейшем жить в России, и для этого проходит процедуру получения российского гражданства, в чем им также оказывают содействие сотрудники следственного управления.

Пожелав еще раз семье благополучия, офицеры ведомства напомнили прибывшим гражданам из Донбасса, которые теперь привыкают к мирной жизни, что всегда на связи и готовы прийти на помощь в любой сложной ситуации.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1686781>